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Про АССА

ACCA (Асоціація Присяжних Сертифікованих Бухгалтерів) – це найбільша та найдинамічніша світова 
професійна бухгалтерська організація, що налічує 296 000 студентів та 122 000 членів в 170 країнах 
світу. Ми прагнемо надавати найкращі професійні кваліфікації для амбіційних людей у всьому світі, які 
прагнутьпобудувати кар’єру в бухгалтерській справі, фінансах або менеджменті.

Ми підтримуємо наших студентів впродовж їхньої кар’єри, надаючи наші послуги через мережу з 
близько 80 офісів та центрів. З цією всесвітньою мережею не зрівняється жодна інша бухгалтерська 
організація. На ній ґрунтуються національні операції АССА, надаючи послуги членам, студентам та 
іншим зацікавленим особам.

Ми використовуємо наші знання та досвід при роботі з урядами, донорськими організаціями та 
професійними організаціями задля розвитку бухгалтерської професії. Ми прагнемо досягати і 
популяризувати найвищі професійні, етичні й управлінські стандарти та підвищувати громадський 
інтерес.

Репутація АССА будувалась протягом 100 років, впродовж яких ми надавали бухгалтерські та 
фінансові кваліфікації. Наші довгі традиції доповнюються сучасним мисленням, що підтримується 
членами зі всього світу. Наша репутація продовжує зростати в той час як наші кваліфікації 
приваблюють велику кількість студентів кожного року, що свідчить про те, що бухгалтерська справа є 
запорукою успішної кар’єри. АССА формує професійних бухгалтерів, чиї знання та навички необхідні 
роботодавцям, з потенціалом побудови повноцінної кар’єри в багатьох ролях в бухгалтерській справі 
та бізнесі.

Також, репутація АССА багато в чому зобов’язана активній участі, яку вона бере в розвитку професії 
бухгалтера, в співпраці з багатьма бухгалтерськими організаціями на міжнародному, регіональному та 
місцевому рівні. АССА представлена в багатьох найбільших бухгалтерських та фінансових організаціях 
та комітетах світу, та є впливовою в громадській політиці. АССА – це організація, що бере активну роль
в формуванні професії майбутнього.

Все більшелюдей кваліфікуються саме з АССА на місцевому рівні ніж з будь-якою іншою міжнародною 
бухгалтерською організацією. Всі члени АССА досягли загальних критеріїв членства: від Китаю до 
Великобританії, від Польщі до Південно-Африканської Республіки.

Кожних вісім хвилин десь в світі хто-небудь реєструється на навчання з АССА. Приблизна кількість 
студентів та членів в Україні, Прибалтиці та Кавказіналічує відповідно 3350 та 465. АССА 
сприймається багатьма бухгалтерськими організаціями та контролюючими органами як зразок 
досконалості в освіті та навчанні.

Регіональний офіс, що охоплює своєю діяльністю Україну, Латвію, Литву, Естонію, Білорусь, Грузію, 
Вірменію та Азербайджан, працює з 1 вересня 2004 року.

Наші контакти:
вул. Червоноармійська, 9/2, оф. 77 Київ, 01004, Україна
тел: (+38 044) 498 34 50; факс: (+38 044) 498 34 51

www.accaglobal.com

Наталія Вовчук
Голова представництва АССА в Україні, країнах Прибалтики та Кавказу
e-mail: nataliya.vovchuk@ua.accaglobal.com

Вікторія Кібенко
Менеджер по роботі з клієнтами
e-mail: victoria.kibenko@ua.accaglobal.com
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ЯК ОБРАТИ ВІДПОВІДНУ ПРОГРАМУ АССА
Світовий попит на кваліфікованих фінансових спеціалістів ще ніколи не був вищим ніж зараз, а їхня 
робота – більш різноманітною.

Зробіть правильний вибір, і Ви зможете працювати вбудь-якій організації, що Вам підходить. Якщо Ви 
плануєте побудувати кар’єру фінансового спеціаліста, Вам слід серйозно задуматись над професійною 
кваліфікацією. Ось для чого потрібна АССА. Маючи велику різноманітність професійних кваліфікацій 
(серед яких найбільш відома АССА кваліфікація – єдина що дає Вам право досягти членства в АССА), 
АССА визнається роботодавцями та національними професійними асоціаціями. Всі цінують той факт, 
що кваліфікації АССА мають єдиний стандарту всьому світі. 

АССА працює в більш ніж 325 екзаменаційних центрах в 170 країнах світу впродовж кожної 
екзаменаційної сесії, включаючи по одному центру вКиєві, Вільнюсі, Тбілісі, Єреваніта Баку.

Є декілька загальних моментів, що варто зазначити про кваліфікації АССА. 

По-перше, всі наші кваліфікації тестуються лише англійською мовою, тому що лише за рахунок 
тестування на одній мові ми можемо підтримувати узгодженістьв стандартах тестових запитань та 
оцінювання. Це не повинно Вас відлякувати, тому що при отриманні кваліфікацій ми не перевіряємо 
рівень знання англійської мови. Ви лише маєте достатньо розуміти англійську абизрозуміти суть 
питання. Також, всі тестування проводяться в один день і з тих самих предметів у всьому світі.

По-друге, всі кваліфікації АССА є відкритими для загальної публіки. Всі деталі про наші кваліфікації –
навчальні плани, зразки минулих екзаменаційних робіт, коментарі студентів, вказівки викладачів
доступні безкоштовно на веб-сайті www.accaglobal.com. Ми робимо це з двох причин:

1) щоб надати доступ всім студентам, викладачамі роботодавцям, та
2) задляпопуляризації найкращихпрактик.

По-третє, слід зауважити, що для всіх наших кваліфікацій АССА являється лише екзаменаційним 
органом. Ми не забезпечуємо навчання самостійно для жодної кваліфікації, оскількивважаємо, що
проведення навчання та оцінювання одним і тим же органом може призвести до некоректного 
оцінювання. Тому в більшості країн ми співпрацюємо за декількома компаніями, які ми називаємо 
навчальними центрами.

АССА пропонує:

ACCA Кваліфікація– основна АССА кваліфікація; складається з 14 іспитів; єдина програма, яка дає 
право стати членом АССА; найбільш популярна.

Сертифікат Бухгалтера Технічного Рівня (САТ) – технічна кваліфікація; складається з 9 іспитів; 
надає основні, базові навички, необхідні для здійснення проводок та інших бухгалтерських завдань.

Диплом з Міжнародної Фінансової Звітності(DipIFR) – вдосконалює знання МСФЗ (IFRS); 
складається з 1 письмового іспиту; існує російськомовна версія; дає право отримати один залік по 
програмі АССА Кваліфікація.

Диплом з Фінансового Менеджменту (DipFM) – фінанси для людей, які не знайомі з бухгалтерською 
сферою; складається з 2 іспитів та 2 проектів.

Сертифікат з Міжнародної Фінансової Звітності(CertIFR) – вдосконалює знання МСФЗ (IFRS); 
складається з 1 інтерактивного іспиту.

Сертифікат з Міжнародного Аудиту– вдосконалює знання МСА (ISA); складається з 1 інтерактивного 
іспиту.

Міжнародний сертифікат з Фінансової Англійської мови – оцінюються мовні навички, складається з 
1 комплексного іспиту.
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1. ACCA КВАЛІФІКАЦІЯ
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/join/acca/)

АССА Кваліфікація створена для того, щоб надавати бухгалтерські знання, навички та професійні 
цінності, які дадуть змогу фінансовим спеціалістам, спроможним побудувати успішну кар’єру, 
працювати у всіх секторах, незалежно від того, чи вони зараз працюють в публічному чи громадському 
секторі, в бухгалтерських компаніях чи будують кар’єру в бізнесі.

Для того, щоб стати членом АССА, Ви повинні:

 Скласти 14 іспитів (дев’ять з яких можуть бути попередньо зарахованими – це максимальна 
кількість зарахувань, і можлива лише для акредитованих установ. Для детального списку 
установ та зарахувань, будь-ласка, відвідайте: 
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exemptions). Ці англомовні іспити, що 
охоплюють низку фінансових та бухгалтерських предметів, розбиті на два блоки: Базовий 
блок (що включає модуль Знань та модуль Навичок) та Професійний Блок(що включає 
модуль обов’язкових предметів та модуль предметів на вибір): 

БАЗОВИЙ БЛОК (9 предметів)

Знання
F1 Роль бухгалтера у бізнес-середовищі (AB)
F2 Управлінський облік (MA)
F3 Фінансовий облік (FA)

Навички
F4 Корпоративне і підприємницьке право (CL)
F5 Підготовка звітності для управління (PM)
F6 Бізнес-податки та оподаткування (TX)
F7 Фінансова звітність (FR)
F8 Аудит та підтвердження звітності (AA)
F9 Фінансовий менеджмент (FM)

ПРОФЕСІЙНИЙ БЛОК (5 предметів)

Обов’язкові
P1 Професійний облік (PA)
P2 Корпоративна звітність (CR)
P3 Бізнес-аналіз (BA)

На вибір (будь-які два)
P4 Поглиблений курс з фінансового менеджменту (AFM)
P5 Поглиблений курс з підготовки звітності для управління (APM)
P6 Поглиблений курс з оподаткування (ATX)
P7 Поглиблений курс з аудиту та підтвердження звітності (AAA)

Іспити можна складати з любою інтенсивністю впродовж 10 років, проте більшість студентів 
складає їх приблизно за три-чотири роки. АССА організовує дві екзаменаційні сесії на рік (в 
Липні та Грудні) і кожної сесії Ви можете здавати до чотирьох іспитів. Ми маємо 325 
екзаменаційних центрів по всьому світі, і будучи студентом АССА, Ви можете їх складати в 
любому з 325 центрів, куди б Ваша кар’єра Вас не занесла. Для детальнішої інформації про 
навчальні плани, будь-ласка, відвідайте:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/qualifications/acca_choose/acca/fundamentals/

 Мати відповідний та задокументований практичний досвід, мінімум три роки– це досвід, який 
може бути отриманий до, під час та після складання іспитів;

 Пройти Модуль Професійної Етики, його можна пройти в режимі онлайн після того, як Ви 
стали студентом.
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a) РЕЄСТРАЦІЯ

Для того, щоб скласти АССА іспити, Вам слід зареєструватися як студент АССА. Цю початкову 
реєстрацію на АССА Кваліфікацію можна зробити в режимі онлайн, на 
http://www.accaglobal.com/join/register/online, або заповнити роздруковану форму, яку можна запросити 
прямо з Великобританії, врегіональномуофісі АССА, або в акредитованомунавчальному центрі в 
конкретній країні. Бажано, щоб Ви реєструвалися в режимі онлайн, але не залежно від того, чи Ви 
реєструвались онлайн, чи заповнили надруковану копію, Ваш реєстраційний пакет (складається з 
документів вказаних в Додатку 1) має бути відправлений в офіс АССА в Великобританії:

ACCA Customer Services
2 Central Quay
89 Hydepark Street
Glasgow, G3 8BW,
United Kingdom

Ви можете:

1) Самостійно надіслати пакет з документами в Великобританію;
2) Надіслати його в регіональний офіс АССА;
3) Зв’язатись з одним із акредитованих навчальних центрів, які також можуть запропонувати 

адміністративну допомогу.

Реєстрація проходить впродовж усього року, але зверніть увагу, що є дві кінцеві дати для реєстрації
в рік: для того, щоб здавати грудневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у
Великобританії до 15-го серпня (або в регіональний офіс АССА до 30-го липня – також зважайте на 
кінцеві дати наших партнерів- навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги), а для того, щоб 
здавати червневу сесію, Ваші документи повинні бути доставленів офіс АССА у Великобританії до 
31-го грудня (або в регіональний офіс АССА до 10-го грудня – також зважайте на кінцеві дати наших 
партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги). Всі витрати з консультацій та 
перевезення (кур’єром) будуть повністю покриті за рахунок регіонального офісу АССА.

Як тільки Ваші документи будуть успішно оброблені (орієнтовно 7 – 8 тижнів), Ви отримаєте 
Студентський Інформаційний Пакет, в якому буде все, що Вам потрібно знати як студенту АССА, 
зокрема:

 Реєстраційна Картка;
 Детальний навчальний план;
 Інформація відносно схеми АССА/Оксфорд Брукс

(http://www.accaglobal.com/students/study_exams/qualifications/degree/);
 Розклад іспитів, а також інформація про організацію іспитів;
 Доступ до матриці компетенцій, в якій детально розписані мінімальні вимоги до практичного 

досвіду, необхідного для отримання членства АССА;
 Пароль до інтерактивної персональної сторінки (myACCA), за допомогою якої Ви зможете 

спілкуватись та співпрацювати з АССА.

Також Ви будете отримувати щомісячні примірники студентського журналу АССА «Student
Accountant», який містить інформацію про наступаючі іспити, технічні статті по навчальному плану, 
новини, огляди та іншу корисну інформацію.



7

б) ЗАЛІКИ

В реєстраційній формі Ви можете знайти розділ заліків, які можуть бути зараховані на основі Вашого 
попереднього навчання. Це означає, що АССА визнає, що Ви могли отримати відповідні знання з 
попередніх кваліфікацій, і Ви можете бути звільнені від складання певних іспитів на основіВаших
академічних досягнень. Ви можете перевірити, які заліки Вам можуть бути надані на сторінці:
https://portal.accaglobal.com/accaweb/faces/page/public/accreditations/enquiry/main/EnqInstit utionsTable.jspx

Важливо знати, що у випадку, якщо у Вас є декілька кваліфікацій в одному й тому ж виді діяльності, то 
заліки не будуть підсумовуватися, оскільки одні й ті ж заліки можуть бути зараховані для різних 
кваліфікацій (наприклад, якщо у Вас є диплом бакалавра з бухгалтерського обліку, Ви отримуєте заліки 
по іспитам F1, F2, F3, та F4, і якщо у Вас також є МВА диплом, Ви отримуєте заліки по іспитам F1, F2, 
та F3. Таким чином, навіть якщо у вас є два цих диплома, Ви отримуєте заліки лише по іспитамF1, F2,
F3, та F4).

Зараховані предмети повинні бути оплачені так як і звичайні іспити, Вам лише не потрібно буде 
складати іспити, купувати підручники чи проходити курси лекцій по цьому предмету. Ви зможете 
дізнатись про заліки, які Вам можуть бути зараховані при отриманні Студентського Інформаційного 
Пакету, і тоді Ви матимете змогу зареєструватися на АССА іспити – для грудневої сесії кінцева дата 
реєстрації 15-го жовтня (дата до якої АССА має отримати Ваше рішення), а для червневої сесії кінцева 
дата реєстрації 15-го квітня. Ви можете зареєструватися на іспити в режимі онлайн, через свою власну 
АССА сторінку, myACCA, або Ви можете зареєструватися, заповнивши певну форму (отриману 
поштою від АССА в Великобританії), яку Вам потрібно буде надіслати в регіональний офіс АССА або 
прямо в офіс в Великобританії.

в) ОПЛАТА

Ви можете простежити схему оплати в наступній табличці:

Реєстрація £66 одноразово
Річна підписка £66 щорічно
Вартість іспитів:
Знання £53 за один іспит (x3)
Навички £66 за один іспит (x6)
Професіний блок £78 за один іспит (x5)

* Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

** Всі суми вказані без врахування ПДВ. Всі податки будуть нараховані безпосередньо в 
Великобританії і лише в фунтах стерлінгів.

Методи здійснення оплати:

Банківська картка. ACCA приймає оплату картками Visa (крім VisaElectron), MasterCard, AMEX, Switch 
та Solo – для українських студентів найбільш зручний метод оплати. При такому варіанті оплати в 
реєстраційній формі вказуються реквізити картки (номер, дата випуску та закінчення строку дії 
картки, ім’я власника, підпис).

Банківський переказ. Найменш популярний варіант, оскільки додається комісія банку. При оплаті 
необхідно вказати Ваш реєстраційний номер (з форми реєстрації). Копію квитанції про оплату 
необхідно зберігати. Детальну інформацію про банківські реквізити АССА дивіться в Додатку 2.

Оплачує компанія-роботодавець. Необхідно підготувати гарантійний лист англійською мовою на 
фірмовому бланку роботодавця з підписами директора, головного бухгалтера та печаткою 
компанії. Дивіться зразок у Додатку 3. Лист подається в АССА разом з реєстраційними 
документами.
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д) ВИКЛАДАННЯ/НАВЧАННЯ

Ви можете готуватись до іспитів АССА індивідуально, або відвідувати курс лекцій. У випадку, якщо Ви 
оберете варіант відвідування лекцій, Вам потрібно буде зв’язатись з одним із акредитованих АССА 
навчальних центрів, тому що АССА не проводить навчання для своїх кваліфікацій, вона лише пропонує 
навчальну структуру і затверджує навчальні плани. Детальний перелік регіональних навчальних 
центрів, що підтримують програми АССА, дивіться в Додатку 6.

Для більш детальної інформації про навчальні центри АССА у всьому світі, відвідайте:
https://portal.accaglobal.com/accaweb/faces/page/public/tuitionprovider/searchtp/XXTPQuickSearchVO1Tabl
e.jspx

Якщо Ви хочете придбати підручники і не можете знайти їх в своїй країні, Ви можете знайти контактну 
інформацію всіх офіційних видавництв АССА на сторінці:
http://www.accaglobal.com/learningproviders/tuitionproviders/tpr/teaching/publishers/. Таким чином, Ви 
зможете замовити підручники прямо з Великобританії і зможете побачити їхню ціну. В Україні 
підручники можна придбати в:

 ATC – www.atc-global.com, (380 44) 585 53 63

 BPP - www.bpp.com, bpp@wolters-kluwer.ru,

 FTC Kaplan – www.ftckaplan.com

Також є багато інтерактивних, дистанційних курсів, які Ви можете обрати. Ви можете отримати більше 
інформації про навчальні посібники, звернувшись до регіональних навчальних центрів.

Незалежно від того, який вид навчання Ви оберете, ми рекомендуємо Вам користуватись 
інтерактивними ресурсами, які надаються АССА безкоштовно:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/qualifications/acca_choose/acca/fundamentals/ab/

Також Ви можете користуватись безкоштовними ресурсами на сайтах:

www.opentuition.com

getthroughguides.co.uk/forum/index.php
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2. СЕРТИФІКАТ БУХГАЛТЕРА ТЕХНІЧНОГО РІВНЯ (САТ)
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/join/cat/)

Кваліфікація САТ надасть Вам ґрунтовні знання про фінанси та бухгалтерську справу. Ви отримаєте всі 
необхідні технічні навички та знання для того, щоб бути практикуючим бухгалтером. Після 
проходження іспитів САТ, Ви зможете отримати заліки для АССА Кваліфікації і зробити крок назустріч 
своєму професійному зростанню.

Щоб отримати САТ необхідно:

 Скласти 9 іспитів (http://www.accaglobal.com/join/cat/exams/)
 Мати один рік відповідного задокументованого досвіду роботи

САТ кваліфікація дуже гнучка і надає змогу самостійно вирішувати як і де навчатись. Маючи декілька 
опцій навчальної програми, універсальних у всьому світі, та можливість вибору між дистанційним, 
стаціонарним та самонавчанням, ця кваліфікація дозволяє Вам навчатись так як Вам подобається.

a) РЕЄСТРАЦІЯ

(Аналогічно до АССА Кваліфікації) Для того, щоб скласти САТ іспити, Вам слід зареєструватися як 
студент САТ. Цю початкову реєстрація можна зробити в режимі онлайн, на сторінці 
http://www.accaglobal.com/join/register/online, або заповнити роздруковану форму, яку можна запросити 
прямо з Великобританії, врегіональномуофісі АССА або в акредитованомунавчальному центрі в 
конкретній країні. Бажано, щоб Ви реєструвалися в режимі онлайн, але незалежно від того, чи Ви 
реєструвались онлайн, чи заповнили надруковану копію, Ваш реєстраційний пакет (складається з 
документів вказаних в Додатку 1) повинен бути відправлений в офіс АССА в Великобританії: 

ACCA Customer Services
2 Central Quay
89 Hydepark Street
Glasgow, G3 8BW,
United Kingdom

Ви можете:

1) Самостійно надіслати пакет з документами в Великобританію;
2) Надіслати його в регіональний офіс АССА;
3) Зв’язатись з одним із акредитованих навчальних центрів, які також можуть запропонувати 

адміністративну допомогу.

Реєстрація проходить впродовж усього року, але зверніть увагу, що є дві кінцеві дати для реєстрації
в рік: для того, щоб здавати грудневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у 
Великобританії до 15-го серпня (або в регіональний офіс АССА до 30-го липня – також зважайте на 
кінцеві дати наших партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги), а для того, щоб 
здавати червневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у Великобританії до 
31-го грудня (або в регіональний офіс АССА до 10-го грудня – також зважайте на кінцеві дати наших 
партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги). Всі витрати з консультацій та 
перевезення (кур’єром) будуть повністю покриті за рахунок регіонального офісу АССА.

Як тільки Ваші документи будуть успішно оброблені (орієнтовно 7 – 8 тижнів), Ви отримаєте 
Студентський Інформаційний Пакет, в якому буде все, що Вам потрібно знати як студенту АССА, 
зокрема:

 Реєстраційна Картка;
 Студентська книжка-довідник;
 Детальний навчальний план;
 Вимоги до практичного досвіду;
 Звіщення про присвоєні Вам заліки (АССА/САТ);
 Пароль до інтерактивної персональної сторінки (myACCA), за допомогою якої Ви зможете 

спілкуватись та співпрацювати з АССА.
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Також Ви будете отримувати щомісячні примірники студентського журналу АССА «Student
Accountant», який містить інформацію про наступаючі іспити, технічні статті по навчальному плану, 
новини, огляди та іншу корисну інформацію.

б) ЗАЛІКИ

Для реєстрації на кваліфікацію САТ не потрібно жодних офіційних академічних кваліфікацій. Проте 
певні Ваші попередні кваліфікації можуть звільнити Вас від деяких іспитів САТ. Це означає, що Ви 
розпочнете навчання на найбільш підходящому для Вас рівні, відповідно до Ваших знань та навичок, 
підтверджених академічними досягненнями. Ви також можете отримати заліки по вступним предметам 
САТ, якщо на цей час у Вас уже буде один рік відповідного практичного досвіду. Ви можете перевірити 
які заліки Ви можете отримати тут: http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exemptions.

Для початкового та проміжного рівнів зараховані предмети не оплачуються. Для поглибленого рівня, 
заліки оплачуються так саме, як і відповідні іспити для цього рівня.

в) ОПЛАТА

Реєстрація £58 одноразово
Річна підписка £58 щорічно (на період навчання)
Вартість іспитів:
Початковий рівень £37 за один іспит (x2)
Проміжний рівень £37 за один іспит (x2)
Поглиблений рівень £42 за один іспит (x5)

* Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

** Всі суми вказані без врахування ПДВ. Всі податки будуть нараховані безпосередньо в 
Великобританії і лише в фунтах стерлінгів.

Методи здійснення оплати:

Банківська картка. ACCA приймає оплату картками Visa (крім VisaElectron), MasterCard, AMEX, Switch
та Solo – для українських студентів найбільш зручний метод оплати. При такому варіанті оплати в 
реєстраційній формі вказуються реквізити картки (номер, дата випуску та закінчення строку дії
картки, ім’я власника, підпис).

Банківський переказ. Найменш популярний варіант, оскільки додається комісія банку. При оплаті 
необхідно вказати Ваш реєстраційний номер (з форми реєстрації). Копію квитанції про оплату 
необхідно зберігати. Детальну інформацію про банківські реквізити АССА дивіться в Додатку 2.

Оплачує компанія-роботодавець. Необхідно підготувати гарантійний лист англійською мовою на 
фірмовому бланку роботодавця з підписами директора, головного бухгалтера та печаткою 
компанії. Дивіться зразок у Додатку 3. Лист подається в АССА разом з реєстраційними 
документами.

Ті студенти, які отримають САТ кваліфікацію, зможуть безпосередньо перейти до модуля Навичок 
Базового блоку АССА Кваліфікації (без оплати реєстрації та без оплати заліків модуля Знань).

г) ВИКЛАДАННЯ/НАВЧАННЯ

На жаль, в даному регіоні жоден навчальний центр не надає курсу лекцій для САТ кваліфікації, тому 
що цей сертифікат поки не дуже рекламувався, а також тому що люди зазвичай хочуть одразу 
отримувати АССА Кваліфікацію. В результаті немає особливого попиту на подібний курс лекцій. 
Навчальні матеріали потрібно замовляти напряму з Великобританії, тому що купити їх в Україні 
неможливо.
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Якщо Ви хочете дізнатись більше про іспити САТ та минулі предмети, будь-ласка, відвідайте сторінку:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/qualifications/technicianscheme/.

3. ДИПЛОМ З МІЖНАРОДНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ (DIPIFR)
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/members/qualifications/dipifr/)

Диплом з Міжнародної Фінансової Звітності((DipIFR) надасть Вам змогу перетинати кордони в сфері 
бухгалтерської справи. Він створений дляотримання знаньпро стандарти міжнародної фінансової
звітності(IFR). Він дає змогу зрозуміти концепції та принципи, що лежать в основі IFR, а також їхнє 
застосування на міжнародному ринку.

Ця кваліфікація спрямована на професійних бухгалтерів та аудиторів, що працюють в спеціалізованих 
аудиторських, консалтингових компаніях та на інших підприємствах, і які атестовані у відповідності до 
національних стандартів.

АССА розробила цю програму дуже гнучкою/ Диплом можна отримати за період від трьох до шести 
місяців. Будь-який практикуючий бухгалтер чи аудитор, акредитований відповідно до національних 
бухгалтерських стандартів, може отримати цю кваліфікацію.

Для того, щоб отримати диплом, Вам потрібно буде скласти тригодинний іспит. Всі предмети розділені 
на 2 розділи: Розділ А, що включає одну обов’язкову задачу на 25 балів, та Розділ Б, що включає 4 
задачі по 25 балів, серед яких потрібно розв’язати любих 3 на вибір. Таким чином, максимально за 
іспит можна отримати 100 балів, в той час як прохідний бал – 50. Детальнішу інформацію про зміст та 
структуру тесту Ви можете знайти на сторінці: http://www.accaglobal.com/documents/dipifr_article.pdf

a) РЕЄСТРАЦІЯ

Мінімальні вимоги для того, щоб зареєструватися:

 Членство в Професійній Бухгалтерській організації АБО
 Відповідний диплом плюс два роки досвіду роботи АБО
 Три роки відповідного досвіду роботи АБО
 Успішно скласти іспити на АССА КваліфікаціюАБО
 Диплом АССА з Фінансового Менеджменту (або Сертифікований Диплом з 

Бухгалтерської справи та Фінансів) АБО
 Сертифікат АССА з Міжнародної Фінансової Звітності плюс три роки досвіду роботи

Ви можете зареєструватись на цю програму, заповнивши реєстраційну форму, яку можна завантажити 
з: http://www.accaglobal.com/members/qualifications/dipifr/register, або в режимі онлайн на цій же 
Інтернет-сторінці. 

Незалежно від того, чи Ви зареєструєтесь онлайн, чи заповните роздруковану копію, Ваш 
реєстраційний пакет (що повинен складатись з документів, перелічених в Додатку 1, плюс 
рекомендаційний лист від Вашого роботодавця у випадку, якщо Ви не відповідаєте мінімальним 
вимогам для реєстрації, переліченим вище) повинен бути надісланий до офісу АССА в Великобританії: 

ACCA Customer Services
2 Central Quay
89 Hydepark Street
Glasgow, G3 8BW,
United Kingdom

Ви можете:

1) Самостійно надіслати пакет з документами в Великобританію;
2) Надіслати його в регіональний офіс АССА4
3) Зв’язатись з одним із акредитованих навчальних центрів, які також можуть запропонувати 

адміністративну допомогу.
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Реєстрація проходить впродовж усього року, але зверніть увагу, що є дві кінцеві дати для реєстрації
в рік: для того, щоб здавати грудневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у 
Великобританії до 15-го жовтня (або в регіональний офіс АССА до 30-го вересня – також зважайте на 
кінцеві дати наших партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги), а для того, щоб 
здавати червневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у Великобританії до 
15-го квітня (або в регіональний офіс АССА до 30-го березня – також зважайте на кінцеві дати наших 
партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги). Всі витрати з консультацій та 
перевезення (кур’єром) будуть повністю покриті за рахунок регіонального офісу АССА.

Оскільки ця кваліфікація складається лише з одного іспиту, заліки не надаються.

б) ОПЛАТА

Оплата при реєстрації на цю програму, що дає вам право один раз спробувати скласти іспит, складає 
150 фунтів стерлінгів. Оплата за передачу іспиту, якщо Ви не складете іспит з першого разу, буде 
складати 100 фунтів стерлінгів. Якщо Ви не складете цей іспит за дві послідовні екзаменаційні сесії 
(що проводяться в червні і грудні), Вам необхідно буде ще раз реєструватися на цю програму, 
сплачуючи суму встановлену на цей час.

Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

в) ВИКЛАДАННЯ/НАВЧАННЯ

Навчальні посібники можна придбати приблизно за ціною 230 фунтів стерлінгів. Для отримання 
матеріалів, будь-ласка, зв’язуйтесь з компаніями, що пропонують курси підготовки до АССА 
кваліфікацій (навчальним центрам). Ви можете знайти детальнішу інформацію про навчання, а також 
про минулі екзаменаційні сесії, відвідавши сторінку:
http://www.accaglobal.com/members/qualifications/dipifr/studying. Більшість навчальних центрів також 

пропонують курси лекцій по DipIFR.

Студенти, які успішно складуть іспит по DipIFR, зможуть отримати один залік для АССА Кваліфікації 
(Предмет F7).

г) DIPIFR (RUS)

Для тієї російськомовної аудиторії, яка прагне отримати професійну кваліфікацію визнану у всьому 
світі, але не має змоги навчатись англійською мовою, ми розробили російськомовну версію Диплому з 
Міжнародної Фінансової Звітності – DipIFR (Rus).

Реєстрація та екзаменація проводиться АТС – International (www.atc-global.com) в кожному 
екзаменаційному центрі. Дати реєстрації та іспитів відрізняються від дат для англомовної версії 
Диплому. Іспити проводяться три рази на рік: в березні, липні та грудні. Точні дати іспиту необхідно 
уточняти кожного року на веб-сайтіATC – International.

Кінцева дата реєстрації на іспит– один місяць до дати іспиту.

Програма складається з одного іспиту, вартістю 250 доларів США. Ви можете навчатись самостійно, 
або в акредитованомунавчальному центрі.

На сьогоднішній день екзаменаційні центри відкриті в Росії (Москва, Санкт-Петербург, Новосибірськ,
Казань, Єкатеринбург, Ростов-на-Дону, Самара, Великий Новгород, Нижній Новгород, Хабаровськ, 
Владивосток, Липетськ, Краснодар), Україні (Київ, Донецьк), Казахстані (Алмати, Астана), 
Великобританії (Лондон), Азербайджані (Баку), Білорусі (Мінськ).
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4. СЕРТИФІКАТ З МІЖНАРОДНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ (CertIFR)
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/members/qualifications/cifr/)

Сертифікат з Міжнародної Фінансової Звітності(CertIFR) – це ідеальна кваліфікація для того, щоб 
розвинути Ваше розуміння Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності (IFRS), або ж надати 
формального визнання Вашим вже існуючим навичкам та знанням по IFRS. Будучи фінансово вигідним 
та гнучким, CertIFR надає введення в принципи Міжнародних Бухгалтерських Стандартів (IAS) та 
Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності (IFRS), і повністю надається через електронний портал 
АССА кваліфікацій.

Цільова аудиторія цього сертифікату – це професійні бухгалтери та аудитори, акредитовані у 
відповідності до національних аудиторських стандартів чи національних аудиторських стандартів інших 
країн, які бажають розвивати свої навички у сфері IFRS. Проте також є можливість реєструватись на 
цей сертифікат для тих, в кого є практичний досвід, але немає формальних кваліфікацій в сфері аудиту 
та бухгалтерської справи.

a) РЕЄСТРАЦІЯ/ОПЛАТА

Приватні особи можуть реєструватися онлайн впродовж всього року за адресою:
http://www.accaglobal.com/members/qualifications/cifr/register. Після того, як Ви зробите оплату 
банківською карткою на суму в £180, що включаєплату за курс та оцінювання (або £100 лише 
оцінювання), Ви отримаєте тримісячний інтерактивний доступ до курсу та оцінювання. Студенти також 
будуть мати доступ до інтерактивного репетитора по курсу лекцій. Вважається, що в середньому 
студенту потрібно 20 годин для проходження курсу, отже, будучи членом АССА, Ви зможете отримати 
20 одиниць перевірочного Неперервного Професійного Розвитку (CPD), та ще 5 одиниць після 
успішного закінчення оцінювання (якщо тільки IFRS буде відповідати Вашим потребам в навчанні та 
розвитку).

Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

б) ІСПИТ

При оцінюванністуденти повинні скласти одногодинний тестовий іспит. Прохідний бал – 50% від 
максимуму правильних відповідей, Вам необхідно буде відповісти на 25 тестових питань. Ви можете 
використовувати будь-який комп’ютер, під’єднаний до мережі Інтернет, щоб скласти цей іспит, 
впродовжтрьох місяців доступу до CertIFR іспиту.

Тим, хто не зможе скласти іспит з першого разу, буде дозволено два разиперездати його. Всі спроби 
скласти іспит повинні бути зроблені впродовж трьох місяців доступу до інтерактивного курсу. 
Кандидати можуть перездавати іспит негайно, якщо вони забажають. Проте, ми рекомендуємо 
перездавати його не раніше ніж через тиждень, для того, щоб передивитись курс знову та закріпити 
свої знання.

Якщо кандидат не складе іспит після трьох спроб, йому необхідно буде знову сплатити за
реєстрацію, і тоді йому буде запропоновано ще 3 спроби.

Детальнішу інформацію Ви можете знайти на сторінці:
http://www.accaglobal.com/members/qualifications/cifr/faqs.

5. ДИПЛОМ З ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ (DipFM)
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/join/dipfm/)

Ця кваліфікація спрямована на менеджерів середньої та вищої ланки, на яких покладена фінансова 
відповідальність, але які немають попередніх економічних знань. Всі випускники з визнаним дипломом, 
національним дипломом про вищу освіту, та всі особи, які можуть довести свій професійний досвід, 
можуть зареєструватися дляотримання цього диплому. DipFM пропонує практичні знання для тих, хто 
раніше не вивчав бухгалтерію.
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Навчальний план цього диплому розділений на два модуля, для того, щоб полегшити навчання 
(http://www.accaglobal.com/join/dipfm/exams/syllabus), та для того, щоб забезпечити плавний перехід від 
загальних принципів до більш стратегічних питань. Кожен модуль покриває дві тематичні області:

Модуль А: Інтерпретація Фінансових Звітів та Управління Процесами
Модуль Б: Фінансова Стратегія та Управління Ризиками 

a) РЕЄСТРАЦІЯ/ОПЛАТА

(Аналогічно доACCA Кваліфікації)
Для того, щоб скласти іспити, Вам слід спочатку зареєструватися як студентDipFM. Цю початкову 
реєстрацію можна зробити в режимі онлайн, на сторінці:
http://www.accaglobal.com/join/register/online, або заповнивши роздруковану форму, яку можна 
запросити прямо з Великобританії, врегіональномуофісі АССА або в акредитованомунавчальному
центрі в конкретній країні. Бажано, щоб Ви реєструвалися в режимі онлайн, але незалежно від того, чи 
Ви реєструвались онлайн, чи заповнили надруковану копію, Ваш реєстраційний пакет (складається з 
документів вказаних в Додатку 1 плюс рекомендаційного листа від роботодавця, якщо у Вас немає 
необхідних академічних кваліфікацій для DipFM – визнаного диплома, сертифіката/диплома про вищу 
освіту або не бухгалтерську професійну кваліфікацію) повинен бути відправлений в офіс АССА в 
Великобританії:

ACCA Customer Services
2 Central Quay
89 Hydepark Street
Glasgow, G3 8BW,
United Kingdom

Ви можете:

1) Самостійно надіслати пакет з документами в Великобританію;
2) Надіслати його в регіональний офіс АССА;
3) Зв’язатись з одним із акредитованих навчальних центрів, які також можуть запропонувати 

адміністративну допомогу.

Реєстрація проходить впродовж усього року, але зверніть увагу, що є дві кінцеві дати для реєстрації
в рік: для того, щоб здавати грудневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у 
Великобританії до 15-го серпня (або в регіональний офіс АССА до 30-го липня – також зважайте на 
кінцеві дати наших партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги), а для того, щоб 
здавати червневу сесію, Ваші документи повинні бути доставлені в офіс АССА у Великобританії до 
31-го грудня (або в регіональний офіс АССА до 10-го грудня – також зважайте на кінцеві дати наших 
партнерів - навчальних центрів, якщо Ви оберете їхні послуги). Всі витрати з консультацій та 
перевезення (кур’єром) будуть повністю покриті за рахунок регіонального офісу АССА.

Ви можете простежити схему оплати в наступній табличці:

Реєстрація £240 одноразово (включає навчальні матеріали)
Річна підписка £55 щорічно (на період навчання)
Вартість іспитів £65 за один іспит (x2)
Вартість проектів £65 за один проект (x2)

Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

У вартість реєстрації входить річна підписка на журнал «finance matters», що виходить два рази на рік, 
в якому можна знайти важливу та корисну інформацію. Студенти також можуть купувати додаткові 
навчальні матеріали для самопідготовки. 
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б) ІСПИТИ/ПРОЕКТИ/НАВЧАННЯ

Кожен модуль буде оцінюватися тригодинним іспитом та проектом. Екзаменаційні сесії проводяться 
два рази на рік, в червні та грудні, і іспити проходять в тих же екзаменаційних центрах, що і для АССА 
Кваліфікації (кінцеві терміни реєстрації на іспити такі ж, як і на АССА Кваліфікацію). Ви можете здавати 
один або два іспити, один або два проекти за одну екзаменаційну сесію, або їхню комбінацію. Щоб 
отримати диплом, Вам необхідно буде успішно скласти два іспити та здати два проекти. Іспит з 
кожного модуля охоплює дві теми і складається з тестових та відкритих запитань. 

Для детальнішої інформації про DipFM, будь-ласка, відвідайте:
http://www.accaglobal.com/students/publications/finance_matters/archive/2002/53/727414
та
http://www.accaglobal.com/students/publications/finance_matters/archive/2002/51/462742

6. СЕРТИФІКАТ З МІЖНАРОДНОГО АУДИТУ
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/members/qualifications/cia/)

Цей сертифікат включає принципи Міжнародних Стандартів Аудиту через інтерактивне навчання та 
об’єктивне тестове оцінювання. Цей курс пропонує швидкий та гнучкий метод навчання через мережу 
Інтернет.

a) РЕЄСТРАЦІЯ/ОПЛАТА

Студенти можуть зареєструватися в режимі онлайн, через електронний портал АССА кваліфікацій, 
впродовж року: http://www.accaglobal.com/members/qualifications/cia/register. Після того, як Ви зробите 
оплату банківською карткою на суму в £180 (включаючи ПДВ), Ви отримаєте тримісячний інтерактивний 
доступ до курсу, впродовж якого Ви зможете працювати з матеріалами курсу таскласти тестовий іспит.
Матеріали та оцінювання на Сертифікат з Міжнародного Аудиту на даний момент доступні разом за 
ціною £180, або за ціною £100 кожен окремо.

Суми подані в фунтах стерлінгів. Суми на 2009 рік Ви можете продивитись в Додатку 7. Інформацію 
про суми оплати на подальші роки можна простежувати на сторінці:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/exams/fees

Сертифікат надається повністю через електронний портал АССА – віртуальне навчальне середовище 
АССА. Це самодостатній курс, хоча студенти можуть отримати додаткові знання, якщо будуть мати 
доступ до інтерактивного довідника МФБ з Аудиторських та Етичних Декларацій 2001, який можна 
замовити прямо з веб-сайту МФБ.

б) ІСПИТ/НАВЧАННЯ

Вважається, що в середньому студенту потрібно 20 годин для проходження курсу, отже, будучи членом 
АССА, Ви зможете отримати 20 одиниць перевірочного Неперервного Професійного Розвитку (CPD), 
та ще 5 одиниць після успішного закінчення оцінювання.

Складати іспит можна лише через електронний портал кваліфікацій АССА, оскільки цей курс виключно 
інтерактивний. Оцінювання також проводиться електронним шляхом. Ви зможете побачити свою оцінку 
на екрані свого комп’ютера одразу після закінчення іспиту.

Студенти мають скласти одногодинний тестовий іспит з більш ніж 50% правильних відповідей. Тим, хто 
провалить цей іспит, буде дозволено два разиперездати його. Всі спроби скласти іспит повинні бути 
зроблені впродовж трьох місяців доступу до інтерактивного курсу. Кандидати можуть перездавати іспит 
негайно, якщо вони забажають. Проте, ми рекомендуємо перездавати його не раніше ніж через 
тиждень, для того, щоб передивитись курс знову та закріпити свої знання.

Якщо кандидат все ж не здає іспит після трьох спроб, йому необхідно буде знову сплатити 
реєстрацію, і тоді він зможе ще 3 рази скласти іспит.
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7. МІЖНАРОДНИЙ СЕРТИФІКАТ З ФІНАНСОВОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (ICFE)
(найновішу інформацію дивіться на http://www.accaglobal.com/members/qualifications/icfe/)

Кембріджський ICFE – це ідеальна кваліфікація для кожного, хто планує або вже будує кар’єру в 
бухгалтерській справі або фінансах. Він також ідеальний для тих кандидатів, які хочуть отримати
бухгалтерську або фінансову кваліфікацію і мати цінний додаток до свого резюме.

Для тих фінансових спеціалістів, які вже побудували успішну кар’єру, сертифікат може бути 
використаний для підтвердження їхніх навичок фінансової англійської мови.

Успішні кандидати зможуть використовувати мовні навички, що вони розвинуть за допомогою 
Кембріджського ICFE, в практичних ситуаціях, для участі взустрічах і обговореннях фінансового 
характеру, а також для того, щоб чітко висловлювати свою думку. Вони зможуть розуміти фінансові 
документи, включаючи звіти, журнальні статті, листи, повідомлення та пропозиції. Навчання на 
Кембріджський ICFE допоможе студентам покращити свої мовні навички та використовувати їх в низці 
фінансових та бухгалтерських питань.

Застосування вбізнесі

Кембріджський ICFE може використовуватись як цінний рекрутинговий засіб, що допоможе 
роботодавцям з вибором кандидатів та навчанням працівників. Цей унікальний іспит допоможе 
цілеспрямованим людям продемонструвати свої навички та здатність побудувати успішну кар’єру в 
сфері міжнародних фінансах. Роботодавці можуть бути впевнені, що працівники, які отримали 
Кембріджський ICFE, будуть успішно працювати в сфері міжнародних фінансів, оскільки будуть мати 
високий рівень англійської мови і будуть добре розуміти мову, яка використовується в сфері 
міжнародних фінансів.

Кембріджський ICFE іспит можна здавати двічі на рік, в травні та грудні, починаючи з травня 2007 року.

Відвідайте www.FinancialEnglish.org для більш повної інформації про Кембріджський ICFE, або 
звертайтесь до: http://www.britishcouncil.org/ua/ukraine.htm.
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ДОДАТКИ

1. ДОКУМЕНТИ, ПОТРІБНІ ДЛЯ УСПІШНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ:

1. заповнена форма (роздрукована копія, яку Ви можете отримати в регіональному офісі 
АССА, або яка може бути надіслана Вам поштою на прохання, АБО доказ того, що Ви її 
заповнили онлайн – документ, що з’являється після закінчення реєстрації онлайн);

2. звичайна копія одного документу, що підтверджує Вашу особистість (довідка про 
присвоєння ідентифікаційного номеру ТА/АБО паспорт ТА/АБО свідоцтво про 
народження), якщо в цьому документі вказується Ваше ім’я транслітеровано латинськими 
літерами. Якщо ні, то до цього документу повинна додаватися його копія, перекладена на 
англійську мову з печаткою перекладача;

3. копія свідоцтва про одруження – якщо таке є, і тільки якщопрізвище на документі, що 
засвідчує особу, відрізняється від прізвища, вказаного у дипломі;

4. 1 фотографія паспортного зразка;

5. звичайна копія університетського диплому, а також його нотаріально завірена 
перекладена копія;

6. звичайна копія додатку до диплома (необхідно для зарахувань предметів, якщо Ви 
захочете їх отримати), а також його нотаріально завірена перекладена копія;

7. звичайні копії інших дипломів, які на Вашу думку можуть надати Вам додаткові заліки 
(наприклад, членство в Професійних організаціях);

8. підтвердження оплати реєстрації (Ви повинні внести номер банківської картки в онлайн
або роздруковану форму АБО надіслати підтвердження про здійснення банківського
переказу на користь АССА АБО надіслати чек разом з реєстраційним пакетом 
документів).

Важливі моменти:
 Всі вищевказані документи не англійською мовою, або в яких імена вказані не 

англійською мовою, повинні бути перекладені перекладачем та нотаріально завіренні 
(це звичайна послуга бюро перекладів);

 Достатньо лише надіслати звичайну копію тих документів, в яких імена вказані 
англійською (наприклад, паспорт або диплом на англійській мові);

 В реєстраційний пакет також потрібно докласти звичайні копії оригіналів;
 На кожному документі, вкладеному в реєстраційний пакет, необхідно написати ваш 

унікальний реєстраційний номер, який вказується на кожній реєстраційній формі, АБО 
який буде Вам повідомлений одразу після завершення інтерактивної реєстрації).

2. ДЕТАЛІ БАНКУ АССА:

Clydesdale Bank Plc
Charing Cross Branch
Glasgow
Scotland UK

Номер відділення
банку (sort code) : 826434
Назва рахунку: The Association of Chartered Certified Accountants
Номер рахунку: 40000907
Swift Код: CLYDGB 21434
IBAN номер: GB74 CLYD 8264 3440 0009 07

Важливі моменти:
При здійсненні банківського переказу або при оформленні чеку не забувайте вказувати Ваш 

реєстраційний/студентський номер в полі «Призначення платежу»;

Майте на увазі, що при здійсненні банківського переказу АССА не буде сплачувати жодні 
банківські комісії;
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3. ЗРАЗОК ГАРАНТІЙНОГО ЛИСТА ПРО ОПЛАТУ РЕЄСТРАЦІЇ, ЯКЩО ОПЛАТА ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 
КОМПАНІЄЮ-РОБОТОДАВЦЕМ ЗА ДОПОМОГОЮ БАНКІВСЬКОГО ПЕРЕКАЗУ

Лист повинен бути написаний на фірмовому бланку компанії.

Letter of Guarantee

_*Company XXX*_ (please write company name in English) guarantees Initial Recognition (IR) payment for

_*Student name*_ (write your name), _*reference number*_ (number printed at Initial Registration form or on-

line registration number).

Would you please produce an invoice for: _*Company name, bank details*_

Date (дата)

Names (імена)

Signature Chief Accountant (підпис головного бухгалтера)

Signature Director (підпис директора)

Stamp (печатка)

4. ЗРАЗОК ЛИСТА ВІД РОБОТОДАВЦЯ ДЛЯ ПРОГРАМ DipIFR і DipFM

Назва компанії

Логотип компанії

Дата

To Whomever It May Concern

Through the following, we certify that Mrs. / Mr. ………………………., who has been working with our
company for ….. year(s), holds a …… years experience in the financial field, proving at the same time a
valuable employee and human asset.

Also, we recommend him / her as a suitable person to undertake Diploma in International Financial Reporting
/ Diploma in Financial Management, as this particular qualification will assist him / her in his / her current and
future activities with our company.

We see this qualification as an important step in the Continuous Development Program that we, as a
company, encourage our employees to pursue.

Thank you.

Best regards,

Офіційний підпис та печатка

5. ПЕРЕВАГИ ЧЛЕНСТВА В АССА

Окрім престижу та визнання, що приходить до Вас разом з членством в АССА, ми пропонуємо також 
низку послуг та переваг нашим членам:

Місцеві домовленості:
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В Україні члени АССА можуть скористатись спрощеною процедурою сертифікації аудиторів, яка 
проводиться Українською Палатою Аудиторів.

Декілька глобальних домовленостей:
Дистанційне навчання на МВА диплом в співпраці з Оксфорд Брукс 
(http://www.accaglobal.com/members/qualifications/mba/ )

Диплом МА з Лідерських Досліджень в Центрі Лідерських Досліджень при Екзетерському Університеті
(http://www.accaglobal.com/members/cpd/learning_opportunities/partner_resources/partner_qualifications/28
71527)

Сертифікат та Диплом з Управління Організацією, що видається спільно АССА та Інститутом 
Директорів:
(http://www.accaglobal.com/members/cpd/learning_opportunities/partner_resources/partner_qualifications/co
mpany_direct_diploma)

Членство в Інституті Міжнародного Аудиту (ІІА)
(http://www.accaglobal.com/members/cpd/learning_opportunities/partner_resources/partner_qualifications/ci a)

Окрім цього, всі члени АССА є частиною глобальної мережі і отримують підтримку АССА впродовж
всієї кар’єри.
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6. СПИСОК РЕГІОНАЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ, ЩО ПІДТРИМУЮТЬ ПРОГРАМИ АССА

Щоб знайти більше інформації про навчальні центри та їх статус з АССА, відвідайте:
http://www.accaglobal.com/students/study_exams/tuition/search_tuition

Країна Назва закладу Адреса Контактна інформація Програми, що 
підтримуються

Статус з 
АССА

Україна Accountancy Tuition Centre,
Україна

Вул. Богдана 
Хмельницького 48, 7-й 
поверх, Київ, 01001, Україна

Teл. 38-044-5855363
oksana.komenko.@atc-global.com
www.atc-global.com

ACCA Кваліфікація,
DipIFR (Rus)
CBE

GOLD

Україна HOCK Accountancy
Training

Вул. Госпітальна 12, №209, 
1-й поверх, Київ, 01001, 
Україна

Teл. 380-044-2340377
natalia.koval@hocktraining.com
www.hocktraining.com

DipIFR (Rus) GOLD

Україна Академія Бізнесу, Ernst &
Young ( Україна )

Вул. Хрещатик 19А, Київ, 
01001, Україна

Teл. 380-490-3034
nataliya.kopylenko@ua.ey.com

DipIFR (Rus) GOLD

Україна Business Education Alliance Вул. Раїси Окіпної 10А, офіс 
6, Київ, 02002, Україна

Teл. 380-044-2201039
alex@bea.com.ua
www.bea.com.ua

ACCA Кваліфікація
DipIFR (Rus)

N/A

Латвія SIA John Moffat Rupniecibas iela 21/k3-26,
Riga, LV1045, Latvia

Teл. 371-294-18325
john@johnmoffat.lv
www.johnmoffat.lv

ACCA Кваліфікація N/A

Литва UAB Michael Little ir KO Gostauto 3-8, Vilnius, LT
2000, Lithuania

Teл. 370-868-521243
barbara@mikelittle.lt
www.mikelittle.lt

ACCA Кваліфікація
DipIFR

N/A

Азербайджан GRBS 44 Jafar Jabbarhi Street,
Caspian Plaza, 7th Floor,
Baku, AZ1065, Azerbaijan

Teл. 994-12-4371051
bahram@gr-bs.com
www.gr-bs.com

ACCA Кваліфікація
DipIFR

GOLD

Вірменія IAB Centre CJSC 2 A Agatangeghosi Street,
Yerevan, 0023, Armenia

Teл. 374-154-2311
iab@arminco.com
www.iabcentre.am

ACCA Кваліфікація GOLD



21

7. СУМА ОПЛАТИ НА 2009 РІК

Сертифікат з Міжнародної Фінансової 
Звітності (CertIFR) 2009

Курс £189

ACCA Кваліфікація 2009

Реєстрація £66

Річна підписка £66

Перереєстрація £181

Вартість іспитів та заліків

Знання – за предмет £53

Навички – за предмет £66

Професійний блок – за предмет £78

Сертифікат Бухгалтера Технічного 
Рівня (САТ) 2009

Реєстрація £58

Річна підписка £58

Перереєстрація £58

Вартість іспитів та заліків

Рівень A - за предмет £37

Рівень B - за предмет £37

Рівень C - за предмет £42

Диплом з Фінансового Менеджменту 
(DipFM) 2009

Реєстрація £251

Річна підписка £57

Іспити/Проекти/Заліки £68

Перереєстрація £57

Диплом з Міжнародної Фінансової 
Звітності (DipIFR) 2009

Курс £157

Пересдача £105

Сертифікат з Міжнародного Аудиту 
(CIA) 2009

Курс £189
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8. ВАЖЛИВІ ДАТИ ТА КІНЦЕВІ СРОКИ

Тип Кваліфікації Тип Реєстрації Кінцеві терміни Перша екзаменаційна 
сесія 

Заліки

Початкова реєстрація 31 грудня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати в регіональний офіс 
АССА до 10 грудня).

Проводиться в червні 
наступного року

Щоб отримати заліки на червневу 
сесію, всідокументи слід надіслати в 
Глазго, разом з реєстраційним 
пакетом, до вказаної дати реєстрації.

Початкова реєстрація 15 серпня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати в регіональний офіс 
АССА до 30 липня).

Проводиться в грудні 
наступного року

Щоб отримати заліки на грудневу 
сесію, всі документи слід надіслати в 
Глазго, разом з реєстраційним 
пакетом, до вказаної дати реєстрації.

15 квітня Червнева сесія Якщо Ви вже будучи студентом 
АССА отримали якісь додаткові 
кваліфікації, Ви можете отримати 
додаткові заліки. Щоб отримати заліки 
на червневу сесію, Вам необхідно 
буде надіслати відповідні документи в 
Глазго до 31 січня.

ACCA КВАЛІФІКАЦІЯ

Реєстрація для тих, хто 
вже є студентом АССА

15 жовтня Груднева сесія Якщо Ви вже будучи студентом 
АССА отримали якісь додаткові 
кваліфікації, Ви можете отримати 
додаткові заліки. Щоб отримати заліки 
на грудневу сесію, Вам необхідно 
буде надіслати відповідні документи в 
Глазго до 31 липня.
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Початкова реєстрація 15 квітня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати в регіональний офіс 
АССА до1 квітня).

Проводиться в червні 
наступного року

Початкова реєстрація 15 жовтня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати врегіональний офіс 
АССА до1 жовтня).

Проводиться в грудні 
наступного року

15 квітня Червнева сесія

DipIFR

Реєстрація для тих, хто 
вже є студентом АССА 15 жовтня Груднева сесія

N/A

Початкова реєстрація Місяць до дати іспиту Березень

Початкова реєстрація Місяць до дати іспиту Липень

DipIFR (Rus)

Початкова реєстрація Місяць до дати іспиту Грудень

N/A
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Початкова реєстрація 31 грудня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати врегіональний офіс 
АССА до15 грудня).

Проводиться в червні 
наступного року

Початкова реєстрація 15 серпня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати врегіональний офіс 
АССА до1 серпня).

Проводиться в грудні 
наступного року

15 квітня (проекти мають 
надійди в Глазго до 31
травня)

Червнева сесія

DipFM

Реєстрація для тих, хто 
вже є студентом АССА

15 жовтня(проекти мають 
надійди в Глазго до 30
листопада)

Груднева сесія

N/A

Початкова реєстрація 31 грудня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати врегіональний офіс 
АССА до15 грудня).

Проводиться в червні 
наступного року

Щоб отримати заліки на червневу 
сесію, всі документи слід надіслати в 
Глазго, разом з реєстраційним 
пакетом, до вказаної дати реєстрації.

Початкова реєстрація 15 серпня (реєстраційний 
пакет повинен прибути в 
Глазго; якщо Ви пересилаєте 
реєстраційний пакет через 
регіональний офіс, його слід 
надіслати врегіональний офіс 
АССА до1 серпня).

Проводиться в грудні 
наступного року

Щоб отримати заліки на грудневу 
сесію, всі документи слід надіслати в 
Глазго, разом з реєстраційним 
пакетом, до вказаної дати реєстрації.

15 квітня Червнева сесія

CAT

Реєстрація для тих, хто 
вже є студентом АССА

15 жовтня Груднева сесія


